

## 时刻把群众安危放在心上,桓台县公安局唐山派出所所长张连祥: “梦想是把唐山建成平安热土”

桓台民警张连祥在县公安局刑侦大队任职十余年,破获的刑事案件上千起。自2013年走马上任唐山派出所所长后,又规划起“平安唐山”梦,在他的带领下,全所民警齐心协力,脚踏实地,一步步将梦想照进现实。

本报记者 刘光斌  
通讯员 荆敏

### 遇到困难和危险 总是冲在最前面

别看张连祥今年已经45岁了,可遇到困难和危险的时候,他总是把年轻民警挡在身后,自己冲在最前面。2014年10月份,辖区某村发生两起入室抢劫案,犯罪嫌疑人作案时蒙面持斧,不仅将受害人家中的现金、首饰洗劫一空,还恐吓受害人,扬言警察也奈何不了他,一时间村里人心惶惶。

张连祥第一时间召开战前动员会,他对参战民警说:“我的梦想就是把唐山建成一片平安的热土,辖区发生这样的恶性刑事案件,不破何谈平安?”

此后的一个星期,张连祥吃住都在所里,最终锁定了嫌疑人郭某及其住处。张连祥第一时间制定详细抓捕方案。面对穷凶极恶的郭某,张连祥第一个冲上去,死死地把他摁住,在民警的配合下将其制服。随后,在郭某的床下搜出了那把作案用的斧头,当时如果稍有迟疑,郭某便有可能拿起斧头对抗,给抓捕工作造成被动。

通过对违法犯罪坚持不懈地严厉打击,张连祥在唐山打出了声威。老百姓都拍手称赞说,唐山来了一个不怕邪的“硬汉”所长,咱老百姓的安全更有保障了。



张连祥走访群众听民意。

### 辗转十余省市,行程2万多公里破案追赃

从警二十余年,张连祥认为,在老百姓眼里,人民警察的天职就是破案,即使你说得天花乱坠,只要破不了案子,“平安唐山”建设便无从谈起。

2014年冬天,辖区连续发生三起破坏电力设施案。该案不仅严重影响了城区供水,给当地的冬季灌溉也带来困难。

为了尽快将犯罪分子抓获归案,张连祥驾驶着便车,和民警一起连续在夜间展开蹲守。

当时正值春节期间,顶着零下十几度的低温,张连祥带领办案民警守了整整一夜,终于将犯罪分子唐某等人抓获,并将被盗物品全部追回。

2014年2月,唐山派出所辖区连续发生多起冒充“公检法”电信诈骗案件,先后有10余名居民上当受骗,直接损失达30余万元。面对这种公认的“取证难,抓捕难,追赃更难”的案件,张连祥却不信邪,在没有任何

经验的情况下,他钻研相关业务知识,迅速理清了计算机网络、金融票据等涉案领域的有关技术问题。

两个月的时间里,张连祥带领办案民警先后辗转福建、广东、河南、湖北等十余省市,行程2万多公里,终于在福建泉州将4名主要犯罪嫌疑人抓获归案。这一案件的破获,不仅让老百姓拍手称快,也让同行们都竖起了大拇指。

张连祥心语

### 铁汉柔情 百姓平安才心安

张连祥常说:“你对百姓的感情有多深,你在百姓心中的分量就有多重。”基层派出所,既是打击、防范犯罪的第一线,也是服务群众的最前沿。2014年年初,张连祥得知辖区陈大妈多年没有户口,无法办理医保,村里的相关福利政策也无法享受,为了解决老人的户口问题,张连祥和户籍员多次前往老人的原籍调查走访,并协调户籍部门,终于在2014年6月份为老人办理了户口补录,解决了她的后顾之忧。2015年4月份,张连祥在走访中了解到辖区某村的高中生小魏品学兼优,却因家庭困难面临辍学,张连祥和民警们对小魏进行了资助。此后,又与辖区三名困难学生结成了帮扶对子,确保了他们安心上学。

为了降低辖区发案率,张连祥牵头建立了专职巡逻进行全天候巡逻。后来他又争取资金300余万元,在全镇32个村安装高清监控探头1897余个,初步形成了全天候、无缝隙的立体防控体系,在全县基层派出所中第一个安装了天眼。在2015年上半年全市公安系统满意度测评中,唐山派出所位居全市第二名。

尽管工作中尽职尽责,但张连祥在生活中却亏欠家庭太多,因为经常加班,他陪伴家人的时间很少。张连祥的母亲说:“怨他归怨他,我知道他平时上班很累,他的头发掉得很快,我心里很难过!”



## 自建QQ群传播淫秽物品千余件

群成员1300余人遍布全国,淄川警方已抓获涉案人员16人

本报12月17日讯(记者 刘光斌 通讯员 邵家玉)

因精神空虚建立QQ色情聊天群,在全国各地发展群成员1300多人,大肆传播淫秽视频、图片等1000多件。近日,山东泰安的陈某因涉嫌传播淫秽物品被淄川警方依法逮捕,另有15名涉案人员被刑事拘留或治安处罚。

近日,淄川公安局分局钟楼派出所在一治安案件当事人的电脑中发现,这名当事人曾在互联网上一个QQ聊天群内

浏览色情图片,而且这个聊天群有大量的淫秽视频、图片,小说供群内成员观看下载,聊天群成员达1300多人,来自全省乃至全国各地,是一个典型的色情聊天群,涉嫌传播淫秽物品犯罪。

获此线索后,钟楼派出所立即汇报分局领导,由分局治安大队牵头成立专案组对案件进行侦查。民警通过调查发现,群主是原籍泰安的陈某,在淄川某建陶厂打工。2015年11月30日,专案组将涉嫌传播淫秽物

品的犯罪嫌疑人陈某从建陶厂宿舍抓获。

据民警调查,陈某是这家企业的一名普通工人,老实不善言辞,但是他在精神上却非常空虚,经常幻想着有一天能出人头地。为了寻求刺激,找到精神寄托,陈某在互联网上建立了这个色情聊天群,上传一些淫秽的视频和图片自己欣赏,并吸引他人围观。不到2个月的时间,陈某建立的色情聊天群便迅速由几十人发展到了来自全国各地的1300多人,

管理人员达到20人。

伴随着人气的上升,陈某作为群主在群内大权在握,对群成员封官进爵,在虚拟的网络世界里得到满足感。陈某沉醉于网络,却不想自己的行为已经涉嫌传播淫秽物品犯罪。陈某被抓获时,他所建立的这个QQ群已经上传淫秽视频200余部、图片1000余张。截至目前,陈某被公安机关依法逮捕,先后有7名管理员被刑事拘留,上传淫秽物品的8名群成员被治安拘留。

### 重温入党誓词 做好本职工作

11日,临淄区教育中心在阶梯教室隆重举行党员纳新大会暨集体宣誓仪式。纳新大会以法定程序庄严地接收包冬梅为正式党员,李美玲为预备党员,纳新党员庄重地表示要用实践来兑现誓言。当全体党员举起右手,重温入党誓词时,大家热血沸腾,学校对全体党员提出三点要求,要求党员牢记责任,严格要求自己,做好本职工作,廉洁奉公,充分发挥先锋模范作用带头作用。(薛玉驰)




# 巅峰钜惠

## 购置税全免








### 购车再享惠民补贴3000元+千元油卡

- ★ 购北斗星、利亚纳、派喜全系尊享购置税全免
- ★ 购北斗星、北斗星X5部分车型再享惠民补贴3000元
- ★ 购1.4L北斗星(非惠民车型)、利亚纳全系车型再送千元油卡
- ★ 购昌河铃木指定车型还可享受:低首付、零利率、零担保
- ★ 修车不花钱(1年或2万公里)
- ★ 质保期延长至5年或10万公里(发动机核心部件)

昌河汽车旗下商用车车型:

福瑞达 福瑞达 M50 福瑞达 M50S

**中南汽贸**

销售热线: 0533-2713120  
销售热线: 0533-3153505  
临淄店: 18653355368  
邹平店: 18653361311  
滨州店: 0543-2223868

地址: 张店区山泉路61号  
地址: 中心路265号东方汽车城

沂源店: 0533-3224885  
周村店: 18653355399  
淄川店: 0533-8738229

江西昌河汽车有限责任公司  
www.changheauto.com

24小时  
客服热线  
400-887-9988  
400-887-9986

一路关怀  
更爱、更懂、更贴心

